



核心报道

空气质量

今天霾 明天雨 后天冷

从昨天到今天，南京市气象台一直在提醒有霾。明天，全省沿淮和江淮之间有雨，南京有小雨，会对雾霾起缓解作用，而真正驱雾散霾的“利器”，是周日到来的强冷空气，届时最高气温降幅有9℃，全省最高温只有15℃左右。

昨天，不少小伙伴注意到，“@南京气象”罕见地发了一条题为“空气污染扩散条件预报”的微博：由于处在高压底部，预计明天本市空气污染扩散气象条件为四级（注：最高五级），较差，易造成空气污染，希望引起有关方面注意。“空气污染扩散气象条件的预报，我们一直在做，但不是每天通过微博发布。”南京市气象台工作人员表示，当气象条件“不给力”时，会通过微博及时发布提醒。南京市气象台预计，今天白天全市仍有霾。 现代快报记者 刘伟伟

南京三日天气

今天 白天晴转多云、有霾，夜里多云转阴，北部地区有时有小雨，12~24℃

明天 阴有小雨，15~24℃

后天 阴有小雨并渐止转多云，10~15℃



昨天，站在高处俯瞰南京城，远处灰霾一片 现代快报记者 马晶晶 摄

“立冬”空气污染前10名，江苏占6席

昨天，盐城污染最重；南京排第11，奥体污染最重

昨天是“立冬”，然而节气的变换却无法改变糟糕的污染天气，全国多个城市污染严重，江苏更是成了“重灾区”，全国空气污染排名前10位中，有6个都是江苏的，南京排名第11位。

现代快报记者 吴怡

每立方米261微克。此外，南通、常州、宿迁、淮安和泰州也分别位列空气污染排名前十位，南京紧随泰州之后，排名第11位，污染指数为210，PM2.5浓度是每立方米160微克。

南京13个监测点全污染 奥体最严重

这项排名仅统计到昨天早上6点，昨天白天南京的空气情况可以用混沌来形容。中午12点，记者从河西奥体中心附近经过，能见度非常有限，到处“雾蒙蒙”一片。

从南京空气质量监测系统数据来看，截至昨晚6点，南京的空气质量指数为178，中度污染，主要污染物为PM2.5，建议采取的措施是儿童、老年人及心脏病、呼吸系统疾病患者，避免长时间、高强度的户外锻炼，一般人群适量减少户外运动。

南京的13个空气质量监测点昨天全部污染，尤其是市区的9个国控点，有8个点都是中度污染，最严重的奥体中心空气质量指数为201，重度污染。相比之下，高淳淳溪和江宁彩虹桥的情况稍微好一点，截至昨晚6点都是轻度污染。

全省以中度污染为主 只有徐州“良好”

南京的空气不干净，江苏其他城市的空气质量更是难以忍受。根据江苏省环保厅发布的空气质量日报，从2013年11月6日15时至11月7日14时，全省13个省辖城市空气质量以中度污染为主，AQI（空气质量指数）范围在93~238之间，首要污染物均为细颗粒物（PM2.5）。除了徐州为良好以外，连云港轻度污染，南京、苏州、淮安、扬州、盐城、宿迁

和镇江是中度污染，无锡、常州、南通和泰州都是重度污染。这个结果让人瞠目结舌。

面对这么恶劣的空气质量，昨天“@南京环保”解释称，受静稳天气影响，区域大气扩散条件较差，长三角地区出现区域污染状况。

相关

仪器出故障

5个点PM2.5浓度“归零”

面对糟糕的天气，连南京空气质量监测系统昨天也闹了点“小脾气”。在傍晚6点20分左右，六合雄州、江宁彩虹桥、溧水永阳、仙林大学城、中华门等监控点的实时PM2.5浓度显示为0，而PM10浓度数据显示正常。监测部门表示，可能是监测仪器在更新数据时发生了故障，将马上让人着手检修。

污染排行前10名 江苏占6席

昨天，人民网发布了全国各个城市空气污染指数排名。截至昨天早上6点，呼和浩特的AQI（空气质量污染指数）爆表，已突破500，成为74个公布PM2.5数据城市中空气质量最差的城市。而排在第二位的就是江苏盐城，污染指数达到了311，严重污染，PM2.5的浓度也飙升到了



宜家家居

11.11网购舒适指南

11月5日 - 12月2日

凡购买宜家任意床垫家具组合*（至少含一张双人床不包括床垫）满4999元，可以免费获赠指定同尺寸弹簧床垫一张。



LÖTTORP 洛托普 羊皮
¥199

BRÄDA 布拉达 笔记本电脑支架
¥79

VÄGGIS 瓦吉斯 留言板
¥39.9

LAMPAN 拉姆潘 台灯
¥19